

十处待改造棚户区敲定

涉及高铁新区、通盛路延伸段、金三角区域等

本报枣庄2月13日讯(记者 甘倩茹) 12日,滕州市召开了2014年棚户区改造工作启动会议,安排部署2014年棚户区各项改造工作任务,2014年是滕州实施全域城镇化三年行动规划承上启下的关键一年。为实现中心城

区扩容提质,改善滕州棚户区居民的居住条件和生活环境,不断提升城市美誉度和竞争力,2014年将实施高铁新区、通盛路延伸段、金三角区域、鲁东区域、粮油市场区域、荆西商贸城区域、科圣路延伸段、落凤山大道、振兴南路区

域、塔寺北路(计生局北侧)区域等10个棚户区改造工程,全面推进区域性中心城市建设。滕州市委副书记、市长远义彬在讲话中指出,实施城区棚户区改造,是一项惠及千家万户、造福子孙后代的民心工程,也是提升城市品位和档

次、加快区域性中心城市建设的重要课题。滕州坚持打造“精品城市”的理念,扎实推进棚改工作,切实改善市民居住生活条件。棚户区改造将坚持规划引领,做到高点规划,确保“一张图纸执行到底、一个规划落

实到底”。让市民真正感觉到实施棚改带来的实惠,自觉支持棚改、主动搬迁。同时要夯实资金保障,强化资金监管,保障棚户区改造的顺利实施。另外,会上成立了滕州市棚户区改造工作领导小组,明确分工和职责。

贪图奢侈生活 “90后”砸车盗窃

一个月作案四十余起,目前已被抓获

夜深人静,在滕州一处地下停车场里,一个黑影借着微弱的手电光靠近一辆轿车的副驾驶车门。约10秒钟后,此人双手竟卷起车玻璃爬进车内,迅速从车内拿出一个提包。滕州市公安局刑警大队民警通过这段监控片段,顺线追查,于1月25日将一个月内砸车盗包四十余起的犯罪嫌疑人张某抓获。如此娴熟的作案手段竟出自年仅22岁的“90后”。

本报记者 甘倩茹
本报通讯员 韩源浩 刘阳河

砸碎车窗,专偷高档小区里的车内财物

2013年12月30日7时许,滕州市公安局刑警大队一中队接到报警:郑某停放在塔寺路某小区地下停车场的轿车玻璃被砸坏,车内1万余元的财物被盗。接到报警后,一中队民警会同龙泉派出所民警迅速赶到现场,发现轿车的前右侧车玻璃已碎,被玻璃膜粘住没有脱落并被卷起,犯罪嫌疑人就是从卷起的车玻璃进入车内盗窃的。

民警初步判定后,扩大现

场勘查,在停车场内并没有找到砸碎车玻璃的作案工具。为尽快索定证据,办案民警将此案与2013年12月以来发生在该小区附近几个小区用砖头砸车盗包案串并侦查。“作案手段虽有区别,但作案目的都是盗窃高档小区里的轿车内财物,犯罪嫌疑人狡猾,作案手段升级,应为同一个作案人。”办案民警集中分析几起案情后作出准确判断,并围绕案发小区收集线索,调查走访,排查证据。

一天疯狂作案十余起,最终被逮个正着

正当办案民警四处查找线索时,2014年1月15日在塔寺街的三个小区内又发生十余起类似砸车盗包案。办案民警通过调取某小区地下停车场视频监控录像,发现犯罪嫌疑人身高1.7米左右,上身穿灰色带帽外套,戴眼镜和白口罩,手持手电筒,在15日夜晚11时左右进入地下停车场,靠近一辆黑色轿车从副驾驶处的车玻璃进入车内盗窃。并没有明显的利用器物砸车玻璃动作。

办案民警根据录像资料立即查找犯罪嫌疑人的活动轨迹。

通过视频比对,发现犯罪嫌疑人是在当天晚上从龙泉广场附近乘坐出租车到达某小区作案的。办案民警立即在龙泉广场附近秘密排查,通过走访群众,调取沿街门头的视频,大量的资料显示犯罪嫌疑人来自府前路某小区。1月23日,正当办案民警掌握了犯罪嫌疑人的出没地,实施蹲守抓捕时,府前东路、北辛路和塔寺街的多个小区同天发生10余起砸车盗包案。办案民警一边立案查证,一边蹲守抓捕。1月25日12时许,躲在府前路某小区单元房内的张某被民警抓获。



贪图享乐,干起偷盗营生

经查,22岁的张某初中毕业后就四处游荡。上网、泡酒吧,贪图奢侈生活,花费的钱财都是从家中偷拿的,父母多次教育仍不悔改,并与父母争吵后离家出走。2013年4月份,张某通过互联网找了一份在某公司看夜的工作。2013年9月15日,张某独自在公司看夜时,萌生盗窃公司钱财的念头,从公司偷走3万余元现金及香烟等物品,并连夜坐火车逃至杭州享乐。一个月后,张某揣着花剩下的1.2万元赃款潜回滕州继续享乐,并在府前路租住了一处单元房。

2013年12月,身无分文的张某便打起了深夜盗窃汽车内财物的主意,便接连窜至塔寺街几个小区内,用砖头砸破汽车玻璃盗窃车内财物。张某接连得手后,更加肆无忌惮,

疯狂作案,并通过互联网购买了一个专门击碎车玻璃的破玻器作为盗窃工具。据张某交代,先后作案砸毁车辆40余部,盗窃钱物3万余元,以及烟酒、银行卡等若干。盗窃的钱物已被他全部挥霍。目前张某已被刑事拘留。

对此,警方提醒广大车主一定要增强安全防范意识,千万别将汽车当成“保险箱”。一是要给车贴上膜,防止车内物品暴露在外人的视线内,并装上报警器,切忌将现金、贵重物品随意放置在车内。二是车子尽可能停在安全系数高、有专人看管的停车场。三是发现此类案件时,应及时向公安机关报警,为公安机关破案赢得更多线索和时间。

追有夫之妇遭拒 男子捅伤其家属

本报枣庄2月13日讯(记者 甘倩茹 通讯员 李季) 滕州一男子在追求有夫之妇遭到女方反对后,竟伙同他人酒后窜至女方家中殴打女方,并持刀捅伤女方的公公和丈夫。目前,这名男子因涉嫌寻衅滋事被拘留。

葛某与刘某于去年在一家工厂打工时相识,由于二人在同一个车间工作,其接触的机会就多起来。时间一长,葛某渐渐暗恋上了已经结婚生子的刘某,变着法儿讨刘某的欢喜,经常请刘某吃饭,送其小礼物。一来二往两人的关系渐渐变得暧昧起来。葛某心里越发欢喜,以为刘某也真心喜欢上了自己。遂在一次酒后,当着朋友的面大胆向刘某表白了,并蛮横地要求刘某同丈夫离婚。令葛某意想不到的是,刘某竟翻脸不认人,不仅不同意离婚,而且欲断绝两人的“关系”。这令葛某感到很没面子,为此他耿耿于怀。

1月15日晚上,葛某与朋友张某在酒店喝酒,闲谈中提及此事,葛某越想越气,他遂借着酒气伙同张某窜至刘某家中,欲强行将刘某带回自己家中,并放言非要娶刘某为妻不可。刘某死活不从,葛某便开始殴打刘某。这时,刘某的丈夫赵某及其公公赵某某闻讯前来制止,不想葛某恼羞成怒,拿出随身带的刀子将赵某父子二人捅伤。木石派出所接警后,值班民警立即赶到现场处置,将尚未来得及逃离的犯罪嫌疑人张某控制,并依法将其刑事拘留。犯罪嫌疑人葛某畏罪外逃。

木石派出所立即成立了专案组,将犯罪嫌疑人葛某列为网上追捕逃犯。2月6日,民警连续多日蹲守守候,成功将藏匿在济南一旅馆内的葛某抓捕归案。对其犯罪事实葛某供认不讳。此案正在进一步审理中。



高薪诚聘

枣庄卫士部落健身会所 动岚健身全国连锁

健身顾问, 20名
要求: 吃苦耐劳, 有责任心, 形象好;
薪资待遇: 底薪+提成+餐补+奖金=2000—7000元。
前台, 10名
要求: 吃苦耐劳, 有责任心, 形象好;
薪资待遇: 底薪+提成+餐补+

奖金=2000—3000元。
教练, 10名
要求: 有相关经验, 从事过健身行业, 吃苦耐劳, 有责任心, 形象好(可送北京培训教练)
薪资待遇: 底薪+提成+餐补+奖金+课时费=2000—10000元;
店长, 1名

要求: 有管理经验, 吃苦耐劳, 有责任心, 形象好;
薪资待遇: 底薪+提成+餐补+奖金=5000—10000元。
主管, 5名
要求: 有管理经验, 吃苦耐劳, 有责任心, 形象好;
薪资待遇: 底薪+提成+餐补+奖金=3000—8000元。

卫士部落真诚期待您的加入!

枣庄卫士部落健身俱乐部目前是整个鲁南地区面积最大, 环境最好, 设施最完善的一家连锁性健身俱乐部。本俱乐部加盟的是北京动岚健身, 地址位于行政审批中心南面四楼占地面积3200平米, 拥有11种操课8种瑜伽7种舞蹈5种动感单车, 台球, 乒乓球, 壁球, 高温瑜伽, 汗蒸, 休息室, 免费上网, 免费洗浴, 极速减肥, 塑形, 等上百种运动休闲项目。一卡在手, 即可全部拥有!



前台



跑步区



高温瑜伽



器械区



台球室

地址: 青檀路与龙头路交叉口东南角(行政审批中心南面四楼)

QQ: 1249113503

招聘电话: 13371100606

5270666

联系人: 焦店长

5270999